







Cursul la bursa din Viena.

Din 29 Mai 1894.

Table with 2 columns: Item description (e.g., Renta ung. de aur, Renta de corone) and Price/Value.

Dr. Sterie N. Ciurcu

VIENA, IX Pelikangasse Nr. 10

Cabinetul de consultațiune cu celebritățile medicale și cu specialiștii dela facultatea de medicină din Viena.

Consultațiuni și prin corespondență.

AVISU.

Recomandă Onor. Publică

Stofe de lână curată

pentru vestminte bărbătești de vară cu prețuri foarte moderate

Anton Brossek,

fabrică de postav

Brașov, strada nouă Nr. 36.

Anunțuri

(inserțiuni și reclame)

Suntă a se adresa subscrișei administrațiunii. In cazul publicării unui anunț mai mult de odată se face scădemintu, care crește cu câtă publicarea se face mai de multe ori.

Administrațiunea

„GAZETEI TRANSILVANIEI.”

„VATRA”

FOAIE ILUSTRATĂ PENTRU FAMILIE

sut redacțiunea

D-lor I. SLAVICI, E. I. CARAGIALE și G. COȘBUC.

Acastă revistă ilustrată este dirijată de unii dintre cei mai apreciați scriitori români, cu menirea de a oferi Onor. publicu cetitoru român, cele mai bune scrieri ale celor mai talentați scriitori români din toate părțile locuite de Români.

Trebuia în sfârșit o foie, care se ocupe unu locu de cinste pe masa fie cărei famii românești.

Nu va fi cruțată nici o jertfă pentru ajungerea acestui scop; grija de capetenie fiindă a nu lăsa să se strecore în această revistă nimic nepotrivit cu tradițiile nămului nostru și cu moravuri e familiei.

Cele mai bune nuvele, romane, povestiri, poesii etc., originale și alese, voru ocupa primul loc și numai întâmplătoru în alu 2-lea rē dă traducțiuni. Tote însă în cea mai curată, mai alēsă și mai frumoșă româneșcă.

Artele, știința, recenziunile teatrale și musicale, noutățile literare, evenimentele însemnate, partea variată și humoristică, toate își vor avē colonele speciale rezervate în această foie, cu competiția și cu onestitate redactate.

Nici viața casnică nu va fi neglițată. Sf turf bune din punctul de vedera alu educațiunei, igieniei, îmbrăcămīnții, a traiului economic, felurile îndrumării folositoru economiei casei voru fi tratate cu multă grijă.

Ilust. artiștice voru fi alese pe câtu e cu puțință din istoria nămului nostru, copil după tablourile artiștilor năștri și a celorlă străini, vederi felurite din țara năștră și de pretutindeu unde locușcă Români.

În aceste condițiuni se va presentu onor. publicu român toia ilustrată pentru familie

„VATRA” CA UNU MĂRGĂRITARU ALU LITERATUREI NăȘTRE NAȚIONALE, și va apare de 2 ori pe lună, adică 24 fascicule pe anu de cătu 4 cōie 4<sup>o</sup> mare, tipărită cu îngrijire pe hârtie velină.

Prețulu abonamentulu pe unu anu este: pentru Austro-Ungaria: Corōne 24, pentru țările Uniunei Latine Fr. 24. -- Vēndărea cu numērul Corōne 1.10, (Austro-Ungaria, Fr. 1.10. (Țările Uniunei-Latine).

Subsemnatulu Vē rōgă să primiiți cu simpatie apariția acestei publicațiuni românești și să i asigurați continuitatea prin binevoitorulu D-Vōstre sprijin, abonă-đu-Vē la ea.

Cu deosebire ști a:

C. SFETEA, Librar-editor. -- București.

870,29 30

Numere singurateice a 5 cr. se potu cumpēra în din „Gazeta Transilvaniei” librăria Nicolae Ciurcu.

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabilu din 1 Maiu 1894.

Budapesta - Predeală

Table showing train schedules between Budapest and Predeală, including train numbers, departure/arrival times, and station names.

Budapesta, gara de vest - Rușava - Vercerova

Table showing train schedules between Budapest West Station, Rușava, and Vercerova, including train numbers, departure/arrival times, and station names.

Budapesta - Arad - Teiuș

Table showing train schedules between Budapest, Arad, and Teiuș, including train numbers, departure/arrival times, and station names.

Cucerdea - Oșorheiu - Regh.-săs.

Table showing train schedules between Cucerdea, Oșorheiu, and Regh.-săs., including train numbers, departure/arrival times, and station names.

Nota: Orele însemnate în stē ga stațiunilor suntă a se ceta de susu înjosu, cele însemnate îndreapta de josu în susu. Numerii în cu-drați cu linii mai negri însemnăzi orele d. nopți.